



В Ростовской области бывший сотрудник ГУФСИН России по Ростовской области обвиняется в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Кировскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора дежурной службы ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в январе 2024 года обвиняемый, во время несения службы незаконно пронес на территорию следственного изолятора два мобильных телефона с зарядным устройством для передачи одному из следственно-арестованных.

Противоправные действия фигуранта дела были пресечены оперативными сотрудниками ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Ростовской области.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый полностью признал вину в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

инкриминируемом ему преступлении. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1876091>